
Ortalama:1,75

2022-2023 Dönem 3 Kurul 4 Geri Bildirim Anketi Sonuçları

(Dönem 3)
S.1 Eğiticilerle açık ve olumlu iletişim kurma olanağı buldum.
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Ortalama:1,81S.2 Öğretim elemanları derslerini zamanında gerçekleştirir.
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Ortalama:1,73S.3 Öğretim elemanları yeterli ders materyali sağlar.
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Ortalama:1,77S.4 Teorik dersler ve uygulamalar ilan edilen programa göre yapılmıştır.
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Ortalama:1,75S.5 Teorik derslerde işlenen konulara ayrılan zaman yeterlidir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

34

85

3

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık

27.87 %

69.67 %

2.46 %

Şıklar
1. Evet
2. Kısmen
3. Hayır



Ortalama:1,78S.6 Programda, işlenen konularla ilgili uygulamalar yeterli düzeydedir.
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Ortalama:1,81S.7 Laboratuvar Uygulamalarına yönelik videolar öğrenmemi destekledi.
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Ortalama:1,82S.8 Mesleki Beceri Eğitim videoları beceriyi edinme sürecime katkı sağladı.
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Ortalama:1,75S.9 Sınavların yapısı, beni analitik düşünmeye ve bütüncül bakış sergilememe teşvik etti.
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Ortalama:1,75S.10 Sınavlar bilgi düzeyimi ölçer niteliktedir.
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Ortalama:1,72S.11 Sınav soruları öğrenim hedefleri ile uyumludur.
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Ortalama:1,72S.12 Fakülte web sayfasında yayınlanan ders programı/ders tanıtım bilgileri günceldir.
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Ortalama:5,97S.1 Bu kurul ile ilgili genel değerlendirmeniz nedir?
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